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Вступ. 

 

Важко переоцінити значення веб-сайтів у сучасному світі, адже саме 

завдяки їм люди отримали чудові умови для навчання, роботи та, звичайно, 

розваг. Саме на сторінках можна знайти величезну кількість корисної та цікавої 

інформації, розважитися на розважальних сторінках, поспілкуватися з друзями в 

соціальних мережах, знайти хороший фільм, серіал чи музичні композиції. Сайти 

з’явилися порівняно недавно, а саме в 1990 році, що, як правило, є дрібницею за 

мірками історії. 

У наш час веб-сайти стали невід’ємною частиною переважної більшості 

людей, оскільки саме в Інтернеті ми проводимо значну частину свого життя. 

Назва веб-сайту  складається з двох слів web, що означає мережу або мережу, і 

site - place. Це означає, що веб-сайт насправді є місцем у Всесвітній павутині, де 

збирається певна інформація. Вся інформація на веб-сайті розміщується на 

потужних серверах, які забезпечують швидкий і безперебійний доступ до веб-

сайту та всієї його інформації та змісту. Ці сервери називаються хостингом, тому 

часто можна знайти фразу веб-хостинг або хостинг для придбання в Інтернеті. 

Ефективність веб-сайтів залежить не тільки від простоти рук розробника та 

веб-дизайнера, але і від надійності самого хостингу. Існує лише 2 типи хостингу 

- платний та безкоштовний, залежно від цього їх характеристики можуть істотно 

відрізнятися. Залежно від типу веб-сайту для управління вмістом веб-сайту 

можна використовувати різні системи управління. Існує безліч типів веб-сайтів - 

від найпростіших односторінкових до величезних порталів, які щодня відвідують 

сотні тисяч користувачів по всьому світу. 

Одним з найпопулярніших типів сайтів є розважальні портали, де можна 

посміятись із смішних фотографій та відео, читати цікаві новини та історії, грати 

у прості ігри та багато іншого. Платний хостинг зазвичай використовується для 

таких сайтів, оскільки їх робота вимагає значних можливостей та ресурсів, які 

постачальники послуг безкоштовного хостингу не зможуть запропонувати. 



 

 

Важливу нішу всього Інтернет-простору займають інформаційні служби, 

яких на сьогодні численні, як місцеві, регіональні, так і міжнародні портали 

новин. Зазвичай на таких сайтах є багато розділів та підрозділів, де зібрано багато 

різних статей, тому ви можете провести тут більше години і навіть не помітити, 

як минув час. Як правило, великі новинні сайти не використовують дешевий 

хостинг, довіряючи всю інформацію та вміст лише довіреним світовим гігантам 

хостингу. 

Інтернет-магазини стали надзвичайно корисними, що дозволяє купувати 

необхідні товари, не встаючи з офісного стільця чи зручного домашнього дивана. 

Для інтернет-магазинів також важливий хостинг, оскільки веб-сайт повинен 

постійно працювати, навіть при великому напливі потенційних покупців. Це 

важливий аспект успішної роботи магазину, оскільки покупець не може 

дочекатися завантаження сторінки і перейти до наступного посилання в інший 

магазин, що в свою чергу означає втрату клієнта. Інтернет-магазини часто 

використовують хостинг Wordpress. Це далеко не повний перелік типів сайтів, 

які роблять наше життя приємнішим, цікавішим. 

 


